

**“FOND ZA HUMANITARNO PRAVO“**  
**Beograd**  
**Upravni odbor****IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA**

Izvršili smo reviziju priloženog Bilansa stanja fonda „Fond za humanitarno pravo“, Beograd sa stanjem na dan 31.12.2009. godine i odgovarajućeg Bilansa uspeha za 2009. godinu.

*Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje*

Rukovodstvo Fonda je odgovorno za sastavljanje i objektivnu prezentaciju priloženih finansijskih izveštaja, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: uspostavljanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja, koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške; odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i korišćenje računovodstvenih procena koje su razumne u datim okolnostima.

*Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih principa i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama obelodanjenim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivnu prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju kreiranja odgovarajućih revizorskih procedura u skladu sa okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da revizija koju smo izvršili obezbeđuje u razumnoj meri osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

*Mišljenje*

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko stanje fonda „Fond za humanitarno pravo“, Beograd na dan 31.12.2009. godine i rezultate poslovanja za 2009. godinu u skladu sa propisima o računovodstvu Republike Srbije.

Beograd, 24. mart 2010. godine



„KONSULTANT-REVIZIJA”

Direktor

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Milen Tatić".

Milen Tatić

Licencirani ovlašćeni revizor